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Цель:

- сопоставить имя прилагательное в русском и английском языках, выявить черты сходства и различия

Задачи:
- обобщить знания учащихся о прилагательном, проверить навык применения знаний на практике; 

- показать учащимся богатство русского и английского языков.
- выработать практические навыки употребления прилагательных в различных степенях сравнения в обоих языках;

Урок состоится после изучения темы «Степени сравнения прилагательных» в 6 классе, поэтому проводится как повторительно-обобщающий
Оснащение: 
Ход урока
1. Орг. момент
Учитель английского языка:

Good morning my dear friends! We are glad to see you! 

Who is on duty today? Who is absent today? What date is it today? What day is it today?

Well, very good! As, you can see, we have a lot of  guests today.  Our lesson will be very unusual. We’ll review the adjective and compare it with Russian grammar.
Учитель русского языка:

Здравствуйте, наш урок сегодня будет необычным, его проведем мы – учитель русского языка и учитель английского языка.

Тема нашего урока «Имя прилагательное в русском и английском языках. (слайд 1)

                             Умён ты или глуп,

                                                          Велик ты или мал, 

                                                          Не знаем мы, пока

                                                          Ты слова не сказал. 

                                                                              (Саади) 
Учитель английского языка:
Are you clever or stupid,

                                                          Are you great or small,

                                                          We don’t know, 

       You haven’t said a word yet.

Учитель русского языка:
Открываем тетради записываем число и тему урока.
2. Фон. зарядка
Учитель английского языка:
Children, look at the blackboard, please! There is the new rhyme! Listen to me at first! Listen to me and repeat after me, sentence by sentence! 
… read the rhyme, please! 

3. Город прилагательное (поведение в общ. месте)
Учитель русского языка:

Ребята сегодня мы с нашими гостями отправимся в город «Прилагательное», но прежде давайте вспомним как мы должны вести себя в общественном месте.
Чтобы войти в город нужно рассказать о прилагательном, что такое имя прилагательное? (слайд 2)
4. Морф. признаки

И сначала ребята мы отправимся в гости к морфологическим признакам. Какими морфологическими признаками обладают имена прилагательные в русском языке. (называют)
А сейчас мы напишем с вами небольшой орфографический диктант (пишут диктант)

· Собирать вещи

· Далекий горизонт

· Расстилать ковер

· Серебристый блеск 

· Обаятельная улыбка

· Блестящий значок

· Располагаться на лугу

Посмотрите на слайд и проверьте себя! (Самопроверка) (слайд 3)
5. Степени сравнения 
Учитель английского языка:
Ребята, а сейчас нас позвали в гости степени сравнения прилагательных. Посмотрите на слайд, пожалуйста! Давайте с вами вспомним как образуются степени сравнения в русском языке.
… как образуется сравнительная простая (составная) степень? (называют)
… как образуется превосходная простая (составная) степень? (называют) (слайд 4)

Молодцы!
Ребята, назовите мне какие два вида прилагательных есть в английском языке: односложные и многосложные.

Как образуются степени сравнения односложных прилагательных? (слайд 5)

Как образуются степени сравнения многосложных прилагательных? (слайд 6)
And now we with our friends go to the zoo! Look at the picture, please! (слайд 7)
Знаете ли вы самое самое высокое животное? (называют) Какую степень сравнения вы употребили?

Now say me the same, please! But in English! (называют) What degree of comparison is there?
(работаем со слайдами устно)
6. Физ. минутка
Now we have a rest! Sand up, please! Your task will be to hear the adjectives  in the song and then name the degrees of comparison of them. (делаем физ. минутку, называют прилагательные)
7. Разряды прилагательных

Учитель русского языка:

Ну, а мы двигаемся дальше и сейчас пришли в гости к разрядам прилагательных! Посмотрите на слайд, какие разряды прилагательных есть в русском языке: качественные, относительные, притяжательные.
Ваше задание распределить по колонкам нижеследующие прилагательные. (слайд 14)
А сейчас давайте проверим как вы справились. (проверка) (слайд 15)

8. Сложные прилагательные

Ребята, посмотрите кто нас приглашает зайти в гости? Верно, это разряды прилагательных. И давайте вспомним как пишутся сложные прилагательные. (слайд 16)
У вас у всех есть карточка, где написано прилагательное, вам нужно заселить эти прилагательные по домикам. В 1-ом домике должны жить прилагательные, которые пишутся через дефис, во втором домике прилагательные, которые пишутся слитно.

(выходят к доске распределяют карточки по домикам)

9. Работа с текстом.

Учитель английского языка:

Ребята, скажите мне есть ли у имен прилагательных род, число, падеж в английском языке. (отвечают)

Look at the board, please! Your task will be to read the text and find the mistakes. (перевожу) 
For this task I give you 2 minutes. Are you ready? Check, please!

Where are the mistakes? (могут ли прилагательные в англ. языке употребляться во множ. числе, если будут затруднения) (слайд 17)
10. Роль имен прилагательных

Учитель русского языка: (если будет время) (слайд 18)
11. Итог урока

Учитель английского языка:

Давайте подведем итоги урока и скажем, что мы узнали сегодня на уроке. (слайд 19)
А сейчас я вам предлагаю немного поиграть и рассказать нам как вы чувствовали себя сегодня на уроке и поставить себе отметку.

Игра называется «Хвастунишка». Посмотрите на слайд. (пример говорю сама)

 …How did you feel at the lesson? What note did you get? (задаю вопрос каждому)
Stand up! The lesson is over! Thank you for the work! Good buy!

Учитель русского языка:
Урок окончен. Спасибо за работу! До свидание! Домашнего задания сегодня нет!
